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Siendo las doce horas con veintiséis minutos del día 24 de noviembre de dos mil veinte, en transmisión en vivo mediante la plataforma Zoom, por Internet, y en cumplimiento a la convocatoria de la Sesión Ordinaria a verificarse en esta fecha, se reunieron los siguientes integrantes del Consejo General:


	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente




	Consejeros Representantes de los Partidos Políticos


	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez
	PAN
	Presente

	Mtro. Rubén Efraín Palacios Morquecho
	PRI
	Presente

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernández
	PRD
	Presente

	Lic. Abel Gutiérrez López
	PT
	Presente

	Lic. Juan José Ramos Fernández
	MC
	Presente

	Lic. Benito Rojas Guerrero
	MORENA
	Presente

	Dr. Félix Andrés Aceves Bravo
	SOMOS
	Presente

	Lic. Carlos Gerardo Correa Hernández
	ENCUENTRO SOLIDARIO
	Presente

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	HAGAMOS
	Presente

	Lic. Enrique Lugo Quezada
	FUTURO
	Presente

	Mtra. Jacqueline Núñez Gutiérrez
	RSP
	Presente




	Secretaria Ejecutiva


	María de Lourdes Becerra Pérez








ORDEN DEL DÍA


QUE LA SECRETARIA EJECUTIVA PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, CONFORME A LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 127, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I, INCISO A); Y 143, PÁRRAFO 2, FRACCIÓN II DEL CÓDIGO ELECTORAL DE LA ENTIDAD, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 10, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, PARA DESAHOGARSE EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA VEINTICUATRO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTE A LAS DOCE HORAS CON QUINCE MINUTOS. 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.

4. SEGUIMIENTO DE ASUNTOS DEL CONSEJO GENERAL.

5. INFORME QUE RINDE LA SECRETARIA EJECUTIVA ANTE EL CONSEJO GENERAL RESPECTO DE LAS QUEJAS Y DENUNCIAS EN MATERIA DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO PRESENTADAS ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL DURANTE EL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE

6. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL, CON EL QUE SE DA CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 144, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RELATIVO AL LISTADO Y CANTIDAD DE ENCUESTAS PUBLICADAS EN MEDIOS IMPRESOS.

7. INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL, CON EL QUE DA CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 192, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RELATIVO A LAS SOLICITUDES DE ACREDITACIÓN DE OBSERVADORES ELECTORALES ANTE ESTE INSTITUTO PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

8. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE SOMETEN A CONSIDERACIÓN, EL ACUERDO QUE EMITIÓ LA COMISIÓN DE PRERROGATIVAS A PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL SE CONSIGNA EL RESULTADO DEL SORTEO QUE SERVIRÁ PARA DETERMINAR EL ORDEN DE ASIGNACIÓN DE LOS MENSAJES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y CANDIDATOS INDEPENDIENTES, EN LAS PAUTAS EN LAS ESTACIONES DE RADIO Y CANALES DE TELEVISIÓN; Y, EL DICTAMEN QUE PROPONE EL MODELO DE DISTRIBUCIÓN DE MENSAJES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, Y EN SU CASO DE CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, PARA LOS PERIODOS DE PRECAMPAÑAS, INTERCAMPAÑAS Y CAMPAÑAS ELECTORALES, AMBOS PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

9. PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, RELATIVO AL RECURSO DE REVISIÓN RADICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE REV-005/2020, PROMOVIDO POR FILOMENO CARRILLO DE LA CRUZ, EN SU CALIDAD DE GOBERNADOR TRADICIONAL DE TUXPÁN-KURUXI MANUWE DEL MUNICIPIO DE BOLAÑOS, JALISCO.

10. PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, RELATIVO AL RECURSO DE REVISIÓN RADICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE REV-006/2020 PROMOVIDO POR EL CIUDADANO MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ.

11. PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, RELATIVO AL RECURSO DE REVISIÓN RADICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE REV-007/2020, PROMOVIDO POR JOSÉ ABEL RODRÍGUEZ RAMOS Y OTROS POR DERECHO PROPIO.

12. ASUNTOS GENERALES.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muy buenas tardes, gracias por atender la convocatoria que hoy nos reúne y siendo las doce horas con veintiséis minutos del día 24 de noviembre de dos mil veinte, iniciamos la presente sesión. Para esos efectos, le solicito a la Secretaria que verifique la existencia de quórum, y realice la declaratoria correspondiente. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Con gusto señor presidente, muy buenos tardes a todas y todos, me permito informar que se encuentran presentes:
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Y la de la voz, hay quórum presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por lo tanto, se declara instalada formalmente la sesión. Continuemos. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
El siguiente asunto es la aprobación del Orden del Día.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración la aprobación el Orden del Día. Adelante consejera Silvia.

Consejera electoral, Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Para solicitar que se bajen del orden día  el punto nueve y once relativos a los proyectos de revisión, cinco y siete respectivamente en virtud de que existe en el primero de ellos un escrito que no se da cuenta en el proyecto que se somete a consideración y dado que ello merece una respuesta en el proyecto y un estudio de fondo un poco más profundo, solicitaría retirarlo para un mayor análisis y como esto tiene relación o es más o menos el mismo punto o sentido, en cuanto al segundo de los citados también solicitaría lo mismo.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
En ese sentido, si no hay alguna otra participación en torno al orden del día, le solicitaría secretaria que consultara a las consejeras y consejeros por la aprobación del orden del día con la propuesta que formula la consejera Silvia. Adelante consejero representante del partido Acción Nacional.

Consejero representante propietario del partido Acción Nacional, Luis Alberto Muñoz Rodríguez
Buenas tardes, gracias presidente, yo también en el mismo sentido con el tema del punto diez del orden día que está desechándose, pero los otros tienen el mismo sentido que el punto diez. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Entiendo que la propuesta o la observación que nos haces es que ¿también tendríamos que omitir del orden del día el punto número diez?

Consejero representante propietario del partido Acción Nacional, Luis Alberto Muñoz Rodríguez
Sí.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Entonces tenemos dos propuestas, una que formula la consejera para la omisión dos puntos del orden del día que se relacionan particularmente con consultas o solicitudes realizas por comunidades indígenas y un más que tiene que ver con el recurso de revisión que formula Zárate, entiendo es el actor. En esos términos me parece que tendríamos que particularizar si estamos de acuerdo los consejeros para efecto de fijar la postura dos diferentes escenarios, uno en el que solo estaríamos omitiendo dos puntos del orden del día, otro donde estarías omitiendo tres puntos del orden del día. Y para esos efectos yo me permitiría entonces, solicitarle a la secretaria que le pregunte a las consejeras y consejeros por la última de las propuestas, solamente, que es la omisión del último de los puntos del orden del día para efecto de fijar ya un orden del día que pudiéramos votar ya en lo general. En esos términos le solicito secretaria para que consulte a las consejeras y consejeros por la omisión del último punto del orden del día únicamente, para luego pasar a la omisión de los otros dos puntos propuestos por la consejera Silvia.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Con gusto Presidente, el último punto del orden del día es de asuntos generales.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Perdón, el anterior, el que tiene que ver con el recurso de revisión. Tiene la palabra la consejera Zoad.

Consejera electoral, Zoad Jeanine García González 
Gracias presidente, buenas tardes a todas y a todos, solamente era para hacer una moción y precisar la votación que esta por consultar la secretaria, en el sentido que no era el último punto del orden del día, si no el punto nueve y once de los que están enlistados en el orden del día, adicional pues a la votación que se va hacer del punto diez específicamente y que ha solicitado el represente del partido Acción Nacional. Es cuanto gracias. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Ok, en estos términos le solicitaría a la secretaria que consulte a las consejeras y consejeros por la omisión del punto diez, que es la solicitud que formula el presentante de Acción Nacional.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Con gusto presidente, consejeras en votación económica les consulto si se aprueba la exclusión del punto número diez del orden del día. Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. No se aprueba presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos entonces, le solicito que consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación de la propuesta que formula la consejera Silvia en torno a la omisión de dos puntos del orden del día.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Consejeras en votación económica les consulto si se aprueba el orden del día, excluyendo el punto nueve y once del orden del día. Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Se aprueba por unanimidad de votos presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Consejero presidente antes de continuar y con fundamento en el artículo 24.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Perdón, la consejera Zoad pide el uso de la palabra.


Consejera electoral, Zoad Jeanine García González 
Gracias consejero presidente, solamente para previo a la votación del orden del día en forma definitiva, se precise como va a quedar la modificación al proyecto de acuerdo enlistado con el número ocho, muchas gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Me parece que ya no es necesario porque al final son dos diferentes escenarios que se contraponen y que por supuesto el hecho de haber derribado alguno deja vigente el siguiente. Lo que si le pediría a la secretaria es que explique la manera en que quedó integrado el orden del día. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Con gusto consejero presidente, el orden del día circulado estaría siendo aprobado excluyendo únicamente lo que sería el punto nueve y once del mismo, que corresponden a dos resoluciones, una de ellas relativo al recurso de revisión REV-005/2020 y el punto once relativo al REV-007/2020. Sería únicamente excluyendo estos puntos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
De acuerdo Secretaria, continuemos por favor. La consejera Serafín tiene alguna participación.

Consejera electoral, Brenda Judith Serafín Morfín
Gracias consejero presidente, buenas tardes a todas y todos. Me parece que lo que solicitó la consejera Zoad, no sé si me equivoque, es que se precise cómo quedó el título del punto número ocho del orden del día antes de aprobarlo ya en su integridad, quitando estos dos recursos de revisión, es cuanto.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
¿El punto ocho que se refiere al dictamen de lo pautado?

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Así es.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
¡Ah! Por favor.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Doy lectura, proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco por el que se somete a consideración el dictamen emitido por la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos de este organismo electoral por el que propone el modelo de distribución de mensajes de los partidos políticos y en su caso de candidaturas independientes para los periodos precampañas, intercampañas y campañas electorales, en el proceso electoral 2020-2021. Así sería el título.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
En esos términos y pido una disculpa. Sí en virtud de haber la modificación en el encabezado de uno de los proyectos si tendríamos que sujetar, ya en lo general, con las modificaciones que han sido aprobadas el orden del día. Y para estos efectos le solicito secretaria que en votación económica y a partir de las modificaciones y aprobaciones que hemos realizado, consulte a las consejeras y consejeros en votación económica por la aprobación del orden del día.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Consejeras y consejeros electorales en votación económica les consulto el orden del día con las modificaciones que han sido ya aprobadas previamente. Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Se aprueba por unanimidad de votos presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos.

[bookmark: _Hlk62130047]Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Consejero presidente, antes de continuar y con fundamento en el artículo 24 del Reglamento de Sesiones de este Consejo General, me permito solicitar la dispensa de la lectura de los puntos contenidos en el orden del día, realizando únicamente la lectura de los encabezados y puntos de acuerdo y los resolutivos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración la solicitud que formula la Secretaria. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretaria que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación de la solicitud formulada.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Consejeras y consejeros electorales en votación económica se consulta si se aprueba la propuesta en los términos planteados. Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Se aprueba por unanimidad de votos presidente.


Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Continuamos con el siguiente punto que es a la lectura de la correspondencia.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Esta ha sido circulada y por lo tanto le solicito que continuemos.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
El siguiente punto es el seguimiento de asuntos del Consejo General.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
En el mismo sentido que el punto anterior. Le solicito que continuemos.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Continuamos con el siguiente punto que corresponde al INFORME QUE RINDE LA SECRETARIA EJECUTIVA ANTE EL CONSEJO GENERAL RESPECTO DE LAS QUEJAS Y DENUNCIAS EN MATERIA DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO PRESENTADAS ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL DURANTE EL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE.

Y del cual me permito informar que estaremos atendiendo una solicitud de verter alguna información reciente recibida posterior a la circulación de este informe y de esta convocatoria y en la cual, sí resulta estar vinculada con este tema, estaríamos agregado en el siguiente informe.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
De acuerdo, continuemos Secretaria.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Continuamos con el siguiente punto que corresponde al INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL, CON EL QUE SE DA CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 144, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RELATIVO AL LISTADO Y CANTIDAD DE ENCUESTAS PUBLICADAS EN MEDIOS IMPRESOS.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
El informe también ha sido circulado y por lo tanto le solicito que continuemos.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Continuamos con el siguiente punto que corresponde al INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL, CON EL QUE DA CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 192, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RELATIVO A LAS SOLICITUDES DE ACREDITACIÓN DE OBSERVADORES ELECTORALES ANTE ESTE INSTITUTO PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Igualmente, este ha sido circulado y le solicito que continuemos.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Continuamos con el siguiente punto que corresponde al PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE SOMETE A CONSIDERACIÓN EL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE PRERROGATIVAS A PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, POR EL QUE PROPONE EL MODELO DE DISTRIBUCIÓN DE MENSAJES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, Y EN SU CASO DE CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, PARA LOS PERIODOS DE PRECAMPAÑAS, INTERCAMPAÑAS Y CAMPAÑAS ELECTORALES EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-2021.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor, dé lectura a los puntos de acuerdo.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Sí, señor presidente. 

	Puntos de acuerdo

	Primero
	Se resuelve en términos del dictamen emitido por la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos, que propone el modelo de distribución de mensajes de los partidos políticos, y en su caso de candidaturas independientes, para los periodos de precampañas, intercampañas y campañas electorales en el Proceso Electoral Concurrente 2020-2021, en términos del considerando XV de este acuerdo.

	Segundo
	Hágase del conocimiento este acuerdo al Instituto Nacional Electoral, a través del Sistema de Vinculación con los Organismos Públicos Locales Electorales, para los efectos correspondientes.

	Tercero
	Notifíquese el contenido de este acuerdo a los partidos políticos registrados y acreditados, mediante el correo electrónico registrado en este Instituto y publíquese en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”, así como en la página oficial de internet de este Instituto.



Asimismo, se estaría modificando el antecedente número uno remitiendo al acuerdo del Consejo y no al dictamen de la Comisión, se estaría modificando el considerando XIV en relación con el acuerdo del Consejo, la rendición al dictamen de la Comisión y se estarían aclarando las fechas del registro. Estaríamos también agregando las consideraciones expuestas por el consejero Miguel Godínez y la consejera Zoad, sería cuanto presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeros y consejeros a su consideración el presente punto del Orden del Día. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretaria que en votación nominal, le consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del presente punto del orden del día.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Consejeros y consejeras electorales me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del Orden del Día.

	Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	A favor

	Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
	Se aprueba por 
unanimidad de votos




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos.
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Continuamos con el siguiente punto que corresponde al PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, RELATIVO AL RECURSO DE REVISIÓN RADICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE REV-006/2020 PROMOVIDO POR EL CIUDADANO MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ.

[bookmark: _Hlk56876361]Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor, dé lectura a los resolutivos.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez

	Puntos resolutivos

	Primero
	Se desecha por improcedente el recurso de revisión presentado por el ciudadano Miguel Zárate Hernández, por los motivos y fundamentos expuestos en el considerando II de la presente resolución.

	Segundo
	Notifíquese personalmente al promovente.

	Tercero
	Publíquese la presente resolución en el portal oficial de internet de este organismo.

	Cuarto 
	En su oportunidad, archívese el presente expediente como asunto concluido.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeras a su consideración el presente resolutivo. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretaria que, en votación nominal, le consulte a los consejeros y consejeras por la aprobación de la presente resolución.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
Consejeros y consejeras electorales me permito consultarles por el sentido de su voto respecto al presente punto del Orden del Día.

	Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	A favor

	Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
	Se aprueba por 
unanimidad de votos



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos Secretaria.

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez
El siguiente punto es asuntos generales.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
No ha sido anunciado alguno, sin embargo, queda a sus órdenes el uso de la voz. Adelante representante del partido Revolucionario Institucional Efraín Morquecho.

Consejero representante del partido Revolucionario Institucional, Efraín Palacios Morquecho
Nada más una petición presidente, que a la brevedad posible nos manden como quedan los acuerdos por favor, para también hacer del conocimiento a nuestro instituto político, gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
[bookmark: _GoBack]De acuerdo. Bueno en virtud de no haber alguna participación y habiéndose agotado el orden del día, siendo las doce horas con cuarenta y tres minutos, del día veinticuatro de noviembre del 2020, concluimos. Muchas gracias a todas y todos.

El suscrito Secretario Ejecutivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con fundamento en los artículos 143, párrafo 2, fracción XXX del Código Electoral del Estado de Jalisco; 10, párrafo 1, fracción V, 53 y 54 del Reglamento de Sesiones de este organismo electoral, CERTIFICO que la presente acta que consta de trece fojas útiles, por solo una de sus caras, corresponde a la Sesión ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco de fecha veinticuatro de noviembre de dos mil veinte, acta que fue aprobada por el mismo Consejo General en Sesión ordinaria celebrada el día veintisiete de enero de dos mil veintiuno.-------------------------------------------------------------------

Guadalajara, Jalisco, a 27 de enero de 2021.


Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
SECRETARIO EJECUTIVO

Calle Parque de las Estrellas 2764, Col. Jardines del Bosque, C.P. 44520, Guadalajara, Jalisco, México
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